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SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 21/10/2004 - 5.a FEIRA

GRANDE EXPEDIENTE

1.o ORADOR (a) - 30 minutos

DEPUTADO

TEMPO DOS BLOCOS PARLAMENTARES

BLOCO PARLAMENTAR DE OPOSIÇÃO - BPO - 10 MINUTOS

BLOCO PARLAMENTAR PROGRESSISTA - BPP - 24 MINUTOS

BLOCO PARLAMENTAR DEMOCRÁTICO - BPD - 26 MINUTOS

PAUTA DE PROPOSTAS PARA RECEBIMENTO DE
EMENDAS:

DATA: 21/10/2004 – 5º FEIRA:

URGÊNCIA 2ª E  ÚLTIMA   SESSÃO:
1. MEDIDA PROVISÓRIA Nº 008/04, enviada pela

Mensagem Governamental nº 077/04, que dá nova redação ao art. 7],
da Lei nº 6.915, de 11 de abril de 1997, e dá outras providências.

2. MEDIDA PROVISÓRIA Nº 009/04, enviada pela
Mensagem Governamental nº 078/04, que dá nova redação ao caput e
ao parágrafo único do art. 78, da lei nº 6.110, de 15 de agosto de 1994,
que dispõe sobre o Estatuto do magistério de 1º e 2º graus do Estado do
Maranhão; altera a redação do art. 3º da Lei nº 7.885, de 23 de maio de
2003, e dá outras providências.

ORDINÁRIA 4ª  E ÚLTIMA SESSÃO:
1. PROJETO DE LEI Nº 130/04, de autoria da Senhora

Deputada Helena Barros Heluy, que considera de Utilidade Pública, a
Associação de Moradores de Ponta d’Areia “Unidos venceremos”,
com sede e foro em Alcântara-MA.

2. PROJETO DE LEI Nº 131/04, de autoria da Senhora
Deputada Helena Barros Heluy, que considera de Utilidade Pública, a
Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Pedreiras, com sede
e foro em Pedreiras-MA.

SECRETARIA GERAL DA MESA DIRETORA DO
PALÁCIO MANOEL BEQUIMÃO, em 20 de outubro de 2004.

VISTO:

Carlos Augusto Ferreira Verde
Ag. Leg. Adm. Ref. 22

Ata da Septuagésima Sétima Sessão Ordinária da
Segunda Sessão Legislativa da Décima Quinta Legislatura da
Assembléia Legislativa do Estado do Maranhão, realizada em
vinte de outubro do ano dois mil e quatro.

Presidente deputado Carlos Alberto Milhomem.
Primeiro secretário deputado Rigo Teles .
Segundo secretário deputado Reginaldo Nunes.

Às nove hora e trinta minutos presentes os deputados Aderson
Lago, Alberto Franco, Antônio Pereira, Carlos Alberto Milhomem,
Carlos Braide, Carlos Filho, César Pires, Deusdedith Sampaio,
Domingos Dutra, Graça Paz, Helena Barros Heluy, Humberto
Coutinho, Janice Braide, João Evangelista, Joaquim Nagib Haickel,
José Lima, Julião Amin, Luiz Pedro, Manoel Ceará, Manoel Ribeiro,
Maura Jorge, Mauro Bezerra, Max Barros, Paulo Neto, Pavão Filho,
Pedro Veloso, Reginaldo Nunes, Rigo Teles, Rubem Brito, Rubens
Pereira, Socorro Waquim, Stênio Rezende, Telma Pinheiro, Teresa
Murad e Wilson Carvalho.

Ausentes: Antônio Carlos Bacelar, Cristina Archer, Elígio
Almeida, Francisco Gomes, Geovane Castro, Hélio Soares e Soliney
Silva.

I - ABERTURA

O SENHOR PRESIDENTE CARLOS ALBERTO
MILHOMEM – em nome do povo e invocando a proteção de Deus,
iniciamos nossos trabalhos. Com a palavra o senhor segundo secretário
para leitura do texto bíblico e ata da sessão anterior.

O SENHOR SEGUNDO SECRETÁRIO REGINALDO
NUNES – (Lê texto bíblico e lê Ata). Ata lida Senhor Presidente.

O SENHOR PRESIDENTE CARLOS ALBERTO
MILHOMEM – Ata lida e considerada aprovada. Solicito ao Senhor
Primeiro Secretário para proceder a leitura do Expediente.

O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO RIGO TELES – (Lê
expediente).

II - EXPEDIENTE

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº  013/04

CONCEDE  o Título de Cidadão Maranhense ao
Senhor José Francisco das Chagas.

Art. 1º - Fica concedido o Título de Cidadão Maranhense ao
Senhor José Francisco das Chagas, natural de Piancó, Estado da Paraíba.

Art. 2º -  Esta Resolução entrará em vigor na data de sua
publicação.

Sala das Sessões da Assembléia Legislativa do Estado do
Maranhão, São Luís, 20 de outubro de 2004. WILSON CARVALHO -
Deputado Estadual.

J U S T I F I C A T I V A

Procedente da Paraíba, onde nasceu a 29 de outubro de 1924,
no secular Sítio Aroeiras, encravado no município de Piancó, com
passagem por Terezina e, posteriormente, fixando-se em São Luís,
cidade que adotou como seu segundo berço, o poeta José Francisco das
Chagas incorpora-se, hoje, como membro da Academia Maranhense de
Letras, ao patrimônio cultural de nosso Estado.

De origem camponesa, conseguiu como químico -industrial
adentrar a vida pública como funcionário de carreira do IBGE, além de
ocupar outras posições como vereador da Câmara municipal, onde
também foi Diretor da Secretaria Geral e Técnico em Comunicação
Social da UFMA.

Cronista brilhante, com a publicação de importantes obras,
poeta encantador que traduz fielmente os anseios d’alma de sua gente,
José Chagas brinda a sociedade, semanalmente, nas páginas do Jornal
Estado do Maranhão, com mensagens reflexivas sobre o cotidiano,
fazendo isto com uma visão crítica do maior realismo e dentro de um
espírito de absoluta independência e compromisso com a verdade.

Por tudo isso, faz-se merecedor do reconhecimento desta Casa,
que em nome do Maranhão lhe presta tão justa homenagem, decerto
será inserida em destaque nas páginas de nossa história, para deleite
das gerações do porvir, que conhecendo as suas obras hão de absorver
a riqueza dos conhecimentos, a expressividade do seu intelecto e as
ricas lições que há de deixar com a marca da eternidade.

REQUERIMENTO Nº 187/04

Senhor Presidente

Na forma regimental  requeiro a V. Excia., que após de ouvida
a Mesa, seja justificada a minha ausência, para tratamento de saúde,
das Sessões  Legislativas, realizadas no período de 07 a 14/10/2004,
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conforme atestado médico em anexo. Plenário “ Gervásio dos Santos
do Palácio  MANOEL BEQUIMÃO, Em São Luís, 19  de Outubro
de  2004. TELMA PINHEIRO RIBEIRO - Deputada  - PFL - “ O
Senhor dos Exércitos está conosco “ Sl.46.7(a).

DEFERIDO
EM: 20.10.04

              REQUERIMENTO Nº 188/04

Senhor Presidente,

Na forma regimental requeiro a V. Excelência, que após ouvida
a Mesa, seja publicado no Diário desta Assembléia e encaminhado uma
Mensagem de Aplausos e Congratulações ao Sindicato dos Comerciários,
na pessoa do seu Presidente Sr. Edmilson dos Santos, extensivo à
Associação Comercial do Maranhão - ACM, Presidente - Dr. Luís
Carlos Cantanhede Fernandes, ao  Clube dos Diretores Lojistas - CDL,
Presidente Dr. Haroldo Correia Cavalcante Júnior e a todos os integrantes
deste segmento que dão sustentação a tão importante atividade
econômica, pela passagem do Dia do Comerciário.

Graças a força de trabalho dos Comerciários, o Setor Comercial
Maranhense tem alavancado a Economia do Estado, pois de forma
responsável e compromissada, este segmento juntamente com os demais
órgãos representativos da classe, têm comungado harmonicamente de
uma estrutura organizacional eficiente, alinhada em um só objetivo: O
Desenvolvimento Comercial do Estado e a conseqüente geração de
emprego e renda.

Portanto, considerando a importância dos profícuos trabalhos
desenvolvidos e as grandes funções desempenhadas em favor do
crescimento do Comércio no Maranhão, o que enobrece o Estado,
externamos à classe dos Comerciários a nossa gratidão pela honrosa
contribuição à Sociedade. Plenário “ Gervásio dos Santos do Palácio
MANOEL BEQUIMÃO, Em São Luís, 19  de Outubro de
2004.TELMA PINHEIRO RIBEIRO - Deputada  - PFL - “ O Senhor
dos Exércitos está conosco “ Sl.46.7(a).

DEFERIDO
EM: 20.10.04

INDICAÇÃO   Nº 1002 / 04

Senhor Presidente,

Na forma do que dispõe o Regimento interno deste Parlamento,
Requeiro a V. Ex.ª que, após ouvida a Mesa, seja encaminhado ofício
ao Exm.º Sr. Presidente do Tribunal Superior Eleitoral - TSE, Ministro
Sepúlveda Pertence, solicitando providências no sentido de determinar
a substituição do atual Título de Eleitor de papel, totalmente
ultrapassado e obsoleto, pelo Cartão Magnético com Foto, já nas
próximas eleições do ano de 2006, considerando que o atual sistema de
votação eletrônico nas eleições, ainda apresenta pontos frágeis, como
o uso do título eleitoral por pessoas que não são os verdadeiros donos
dos títulos apresentados no momento da votação. É necessário
portanto, a implantação no sistema eleitoral do cartão magnético com
a foto do eleitor, visando exterminar em definitivo com essa prática
habitualmente usada quando das eleições, por pessoas inescrupulosas
que têm exclusivamente o interesse em obterem cargo eletivo através
da fraude eleitoral, amplamente denunciada em vários municípios
brasileiros, especialmente no Maranhão, inclusive sendo fruto de
denúncias junto a Justiça Eleitoral nas eleições de 2004.

Convém ressaltar entretanto, que com a implantação do sistema
de votação eletrônico o povo brasileiro obteve uma grande conquista,
resgatando assim a sua cidadania e com a substituição do título eleitoral
pelo cartão magnético com foto, seria o coroamento de todo o processo
democrático.

O Brasil teve um grande avanço no processo eleitoral com a
implantação do sistema eletrônico, sendo substituídas as urnas de lona
por urnas informatizadas, faltando apenas complementar tal conquista
com a substituição do atual modelo do título pelo novo sistema de
identificação do eleitor.

Informamos ainda, que proposição nesse sentido foi por nós
formulada através da Indicação nº 800/2000, que versa sobre a
substituição do atual Título de Eleitor pelo Cartão Magnético com
Foto. Plenário “Gervásio Santos” do Palácio “Manoel Bequimão”.
São Luís, 19 de Outubro de 2004. PAVÃO  FILHO- D EPUTADO

ESTADUAL -  PRONA.
Na forma do art. 132 do Regimento Interno, o Sr. Presidente

determinou o encaminhamento da presente indicação.

INDICAÇÃO Nº 1003 / 04

Senhor Presidente,

Na forma regimental e após a manifestação da Mesa, seja
encaminhado expediente ao Ministro de Estado da Educação DR.
TARSO GENRO e ao Magnífico Reitor da Universidade Federal do
Maranhão, DR. FERNANDO ANTÔNIO GUIMARÃES RAMOS
solicitando que o vestibular de 2005 seja realizado em janeiro ou
preferencialmente no mês de fevereiro de 2005, em face das greves
vividas pela própria Universidade Federal do Maranhão e de forma
especial em função da greve dos professores do ensino médio do Estado
do Maranhão ainda em pleno andamento, tendo em vista que a realização
do vestibular no mês de dezembro prejudicará os alunos da rede pública
estadual.

JUSTIFICATIVAS:

A Universidade Federal do Maranhão pretende realizar em 19
de dezembro a primeira etapa do vestibular de 2005.  A persistir esta
data, os alunos da rede pública estadual serão prejudicados e estarão
foram da disputa, tendo em vista a greve prolongada dos professores
do Estado que já se arrasta há mais de dois meses. O ano letivo de 2004
só será concluído em 2005. Desta forma, a manutenção do vestibular
este ano eliminará formalmente os estudantes que estão concluindo o
segundo grau, já que não terão sequer a documentação necessária. Por
outro lado, em função da greve e da histórica má qualidade de ensino,
os alunos da rede pública também estarão prejudicados pela não
conclusão do conteúdo do ano letivo.

Em virtude destes fatos, a Universidade Estadual do Maranhão
prorrogou o vestibular de 2005 do mês de janeiro para fevereiro,
oportunizando maior tempo para preparação dos alunos.
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Por fim, no processo de preparação do vestibular estão

envolvidos dezenas de cursinhos pré-vestibulares que também serão
prejudicados com a antecipação do certame, já que serão obrigados a
reduzir pelo menos um mês de suas atividades, com graves prejuízos
para milhares de pessoas que retiram sua sobrevivência desta atividade.

Desta forma, torna-se oportuno e conveniente que o vestibular
da UFMA seja mantido para o ano de 2005.

Plenário Gervásio Santos do Palácio Manoel Bequimão, em 20
de outubro de 2004. JUSTIÇA SE FAZ NA LUTA - DOMINGOS
DUTRA(PT).

Na forma do art. 132 do Regimento Interno, o Sr. Presidente
determinou o encaminhamento da presente indicação.

O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO RIGO TELES –
Expediente lido Sr. Presidente.

O SENHOR PRESIDENTE CARLOS ALBERTO
MILHOMEM – Expediente lido à publicação.

III - PEQUENO EXPEDIENTE

O SENHOR PRESIDENTE CARLOS ALBERTO
MILHOMEM –  Com a palavra o senhor Deputado Luiz Pedro.

O SENHOR DEPUTADO LUIZ PEDRO (sem revisão do
orador) – Senhor presidente, senhoras e senhores deputados, galeria,
companheiros da imprensa, servidores da Casa. Senhor presidente,
gostaria de anunciar que se encontra neste Plenário a senhora Maria
José Silva, que é Presidente da Federação Nacional do Judiciário do
Distrito Federal e Presidente do Sindicato dos Servidores do Judiciário
do Estado da Bahia, e esta líder sindical encontra-se neste Plenário,
porque veio ao Maranhão para prestar solidariedade ao Sindicato dos
Servidores do Judiciário do Ministério Público do Estado do Maranhão
que vem mantendo uma greve de oficiais de justiça há mais de um mês
e sem que haja negociações; sem que haja avanço nas conversações
entre o Sindicato e o Poder Judiciário. E o que é pior, nos últimos dias
o que estamos vendo é que o ponto dos servidores em greve está sendo
cortado e os juizes estão sendo pressionados a relatar  todo tipo de
falta que esses servidores vêm fazendo. Para acrescentar ainda mais
senhor presidente, o estamos vendo é que as negociações não se
completam, estão completamente enterradas e nós fizemos na semana
passada no auditório desta Casa, uma Audiência Pública em que
contamos com a presença de diversos setores ligados a essa questão da
greve dos oficiais de justiça e o que nos chamou a atenção foi a afirmação
de setores do judiciário de que não há recursos para pagar o auxílio
transporte aos oficiais de justiça, cuja a greve tem como principal
motivo está na falta de pagamento desse auxílio transporte ou de
garantias para que eles possam se locomover, mas ao mesmo tempo
esta Casa ontem votou uma matéria, um projeto em que se eleva o
subteto dos juizes   nas Comarcas do Maranhão. Ora, ao mesmo
tempo em que há recursos para aumentar o subteto para os juizes do
Estado do Maranhão, não se vê recursos para que se possa pagar o
auxilio transporte aos oficiais de justiça, ou seja, aqui também nessa
questão dos oficiais de justiça estão havendo dois pesos e duas medidas.
Então, senhor presidente, senhores deputados, queremos registrar a
passagem aqui da senhora Maria José Silva e que essa líder sindical vai
tentar mediar, vai tentar fazer com que as negociações que estejam
emperradas possam prosseguir e eu gostaria também de comunicar a
esta Casa que já marcamos uma audiência com o senhor presidente do
Tribunal de Justiça do Estado, Desembargador Milson Coutinho, para
entregar a essa autoridade o relatório da Audiência Pública que
realizamos na semana passada e da qual aqui já descrevi. Portanto, eu
quero aqui deixar este registro e dizer que a justiça para ser boa tem que
começar de casa e que para isso precisa haver justiça no caso da greve
dos oficiais de justiça. Era isso que eu queria dizer senhor presidente.
Muito obrigado.

O SENHOR PRESIDENTE CARLOS ALBERTO
MILHOMEM –  Com a palavra o Deputado Paulo Neto.

O SENHOR DEPUTADO PAULO NETO (sem revisão do
orador) – Senhor presidente, senhores membros da Mesa, senhores e
senhoras deputados presente, membros da galeria, jornalistas, Comitê
de Imprensa, meus senhores, minhas senhoras. Nós estamos vendo aí
na pauta dos telejornais do país inteiro, dos jornais, as denúncias feita
pela Rede Globo no Fantástico de Domingo, onde a  gente vê o problema
da Bolsa Família do Programa do Governo Federal. A gente vê denúncias
onde pessoas que não precisam e recebem esse benefício do Governo
Federal. Mas, infelizmente, a Rede Globo só veio abrir os olhos depois
das eleições municipais. Isso é um problema antigo. Isso vem desde o
começo do ano, essas denúncias feitas nos municípios, pelo menos nos
municípios onde faço política sempre denuncio. Ali em Presidente
Vargas, o Julião Amin sabe disso, me viu nos palanques, sempre vi
V.Exa. naquelas reuniões, Araioses, onde a gente vê sempre o erro
nessa estratégia. Era de conhecimento notório, há muito tempo, do
Governo Federal. Essas  denúncias estão em Brasília, mas eles deixaram
passar a eleição para que isso viesse ao público, e a gente vê com
tristeza esse fato lamentável, principalmente aqui no Maranhão onde
tivemos prefeitura envolvida nisso. Hoje estava lendo o matutino, o
Jornal O Imparcial, onde o senhor Franklin Douglas fala que os 216
municípios do Maranhão têm irregularidades. Ele é o Presidente do
Conselho Nacional de Segurança Alimentar. Como é que ele diz hoje
que todos os municípios tem irregularidades e eles nunca tomaram
providências? A gente vê isso com tristeza, porque se ele já sabia
Deputado Julião Amin, que todos os municípios estavam irregulares
por que não tomaram nenhuma providência antes da Globo? Ali a
gente vê a incompetência do Governo Federal nesse caso. Agora eles
estão aí mandando na mesma hora esse velho dinheiro para mandar a
equipe para o Brasil inteiro: no Maranhão, no Mato Grosso, no Paraná,
porque foram incompetentes. Ele aqui diz que todos eles têm
irregularidades, mas bem aqui ele fala. Contou que no  início da
implementação do Programa foram contemplados 32 municípios do
Maranhão, mas que as entidades da sociedade  civil fizeram palestras
na localidade e o Programa deu certo. Nessa cidade o comitê gestor foi
eleito pela sociedade civil, como exemplo ele relata o caso da cidade de
Mata Roma. Em Mata Roma nós demos ampla abertura para que fosse
discutido isso, e ele diz que lá deu certo o Programa, eu fico até feliz.
Mas ele lá em cima dia que 216 municípios estão irregulares, com
exceção do Programa do Município de Cedral que é um município
pobre do Maranhão que não recebe Bolsa porque a Prefeitura não
optou por isso, é estranho. Eu imagino Deputado Dutra, como é  como
é que um homem desse sabia que estava irregular por não tomaram
providência antes. Agora, porque a Globo denunciou, rapidamente
estouram aí as denúncias no País, rapidamente as coisas estão andando.
Mas eu fico feliz ao mesmo tempo com a sua declaração em que ele
diz, no meu município onde o meu pai é prefeito, o Deputado Dutra
tem andado muitas vezes lá, sabem, o Deputado Dutra elegeu também
uma vereadora lá, sua correligionária, até por esse Programa como é,
deputado, ela faz parte do Comitê gestor pelo PT sabem, que felizmente
o município de Mata Roma não está no meio desses municípios do
Maranhão. Muito obrigado.

O SENHOR PRESIDENTE CARLOS ALBERTO
MILHOMEM – Ordem do Dia. Projeto de Resolução n.º 013/04, de
autoria do Deputado Wilson Carvalho. (lê). Em 1a . e 2a discussão. Em
votação. Os deputados que concordarem permaneçam como estão.
Aprovado. Projeto de Lei n.º 081 de autoria do Deputado Stênio
Rezende. (lê). Em 1a e 2a discussão. Em votação. Os deputados que
concordarem permaneçam como estão. Aprovado à Sanção. Projeto de
Lei n.º 098/04 de autoria da Deputada Helena Barros Heluy. (lê). Em 1 a

2a discussão. Em votação. Os deputados que concordarem permaneçam
como estão. Aprovado. Projeto de Lei  n.º 099, de autoria do Deputado
Mauro Bezerra. (lê). Em 1a e 2ª discussão. Em votação. Os deputados
que concordarem permaneçam como estão. Aprovado. Projeto de Lei
de autoria da Deputada Teresa Murad (lê). Em 1a 2a discussão. Em
votação. Os deputados que concordarem permaneçam como estão.
Aprovado. Projeto de Lei n.º 110, de autoria Deputado Alberto Franco.
(lê). Em 1a e 2a discussão. Os deputados que concordarem permaneçam
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como estão. Aprovado. Projeto de Lei n.º 128 de autoria do Poder
Executivo, capeado pela Mensagem Governamental n.º 072 (lê). Em
única discussão. Os senhores deputados que concordarem como estão.
Aprovado.

IV - GRANDE EXPEDIENTE

O SENHOR PRESIDENTE CARLOS ALBERTO
MILHOMEM – Não há orador inscrito. Tempos dos Blocos
Parlamentares. BPP, BPD, BPO.

V - EXPEDIENTE FINAL

O SENHOR PRESIDENTE CARLOS ALBERTO
MILHOMEM – Com a palavra o senhor Deputado Domingos Dutra.

O SENHOR PRESIDENTE CARLOS ALBERTO
MILHOMEM – Nada mais havendo a tratar declaro encerrada a sessão.

RESOLUÇÃO ADMINISTRATIVA N° 764,
de 19 de outubro de 2004

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições, tendo em
vista o Requerimento n°  186/04, aprovado na sessão ordinária de hoje
e a indicação das lideranças,

R E S O L V E:

NOMEAR uma Comissão Especial composta  dos Senhores
Deputados Rubens Pereira, Wilson Carvalho, Pavão Filho (BPD),
Elígio Almeida, Paulo Neto, Aderson Lago (BPP) e Domingos Dutra
(BPO), para , no prazo de 45 (quarenta e cinco) dias, realizar estudos
sobre o desvio de finalidades e irregularidades existentes em projetos e
programas sociais do Governo Estadual e do Governo Federal no Estado
do Maranhão, com destaque para a Bolsa Família e Fome Zero,
apresentando relatório fundamentado a ser encaminhado aos órgãos
competentes. DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO,
19 de outubro  de 2004.CARLOS ALBERTO MILHOMEM –
Presidente - JOAQUIM NAGIB HAICKEL - 1° Secretário - MAX
BARROS - 2° Secretário.

RESOLUÇÃO ADMINISTRATIVA N° 765,
de 19 de outubro de 2004

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições, tendo em
vista o Requerimento n°  185/04, aprovado na sessão ordinária de hoje
e a indicação das lideranças,

R E S O L V E:

NOMEAR uma Comissão Especial composta  dos Senhores
Deputados Pedro Veloso, Rubens Pereira (BPD), Soliney Silva,
Aderson Lago  (BPP) e Rubem Brito  (BPO), para , no prazo de 60
(sessenta) dias, conhecer in-loco o estado de conservação da Barragem
do Rio Flores, situada entre os Municípios de São José dos Basílios e
Joselândia, bem como o andamento das obras que ali estão sendo
executadas, a fim de apresentar relatório circunstanciado sobre as
potencialidades da área e sugestões sobre o aproveitamento dessas
condições como fator de desenvolvimento da região. DÊ-SE CIÊNCIA,
PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE. ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DO MARANHÃO, 19 de outubro  de 2004. CARLOS
ALBERTO MILHOMEM – Presidente - JOAQUIM NAGIB
HAICKEL - 1° Secretário - MAX BARROS - 2° Secretário.

RESOLUÇÃO ADMINISTRATIVA N° 766,
de 19 de outubro de 2004

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições e tendo em
vista o art. 2° da Resolução Legislativa n° 450/04,

R E S O L V E:

NOMEAR uma Comissão Especial composta  dos Senhores
Deputados  Manoel Ribeiro, Paulo Neto, (BPP),  Rigo Teles, Wilson
Carvalho (BPD) e Graça Paz (BPO) (membros titulares), José Lima,
Soliney Silva  (BPP), João Evangelista, Rubens Pereira  (BPD) e Helena
Barros Heluy (BPO) (membros suplentes), para examinar e apresentar
o competente parecer à Medida Provisória n°. 09/04, que Dá nova
redação caput e ao parágrafo único do art. 78 da Lei n° 6.110, de 15 de
agosto de 1994, que Dispõe sobre o Estatuto do Magistério do
Magistério de 1° e 2° Graus do Estado do Maranhão; altera a redação
do art. 3° da Lei n° 7.885, de 23 de maio de 2003. e dá outras
providências. DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO,
19 de outubro de 2004. CARLOS ALBERTO MILHOMEM –
Presidente - JOAQUIM NAGIB HAICKEL - 1° Secretário - MAX
BARROS - 2° Secretário.

RESOLUÇÃO ADMINISTRATIVA N° 767,
 de 19 de outubro de 2004

A MESA DIRETORA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições e tendo em
vista o art. 2° da Resolução Legislativa n° 450/04,

R E S O L V E:

NOMEAR uma Comissão Especial composta  dos Senhores
Deputados  Antonio Pereira, Stênio Resende (BPP),   Manoel Ceará,
Pavão Filho (BPD) e Rubem Brito (BPO) (membros titulares), Janice
Braide, Aderson Lago (BPP), Rubens Pereira, Teresa Murad   (BPD) e
Mauro Bezerra (BPO), (membros suplentes), para examinar e
apresentar o competente parecer à Medida Provisória n°. 08/04, que
Dá nova redação ao art. 7° da Lei  n° 6.915, de 11 de abril de 1997 e dá
outras providências. DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-
SE. ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO
MARANHÃO, 19 de outubro de 2004. CARLOS ALBERTO
MILHOMEM – Presidente - JOAQUIM NAGIB HAICKEL - 1°
Secretário - MAX BARROS - 2° Secretário.

DECLARAÇÃO

Senhor Presidente,

Em conformidade com o Artigo 194 cominado com o Artigo
192 do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Maranhão,
onde diz o seguinte: Que é licito ao Deputado depois da votação a
descoberto, enviar à mesa para publicação na ata impressa dos trabalhos,
declaração escrita de voto redigida em termos concisos e sem alusões
pessoais.

Diante do exposto, formulo minha declaração escrita de voto
contrário ao Projeto de Decreto Legislativo 02 da Comissão de
Orçamento, que aprova a prestação de contas do Governo Estadual
referente ao exercício 2003.

Voto contrário por entender que o projeto não foi discutido
amplamente por essa Casa e por não ter conhecimento da matéria
aprovada na Comissão de Orçamento.

São Luís - MA, 19 de outubro de 2004.

TERESA MURAD - Deputada Estadual - PSB
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HORÁRIO PARA ATENDIMENTO MÉDICO

PODER LEGISLATIVO

MÉDICOS
Nome Especialidade Dia da Semana Horário

DENTISTAS
Nome Especialidade Dia da Semana Horário

Jorge Cateb (Coordenador) Ginecologia/Clínica Diariamente 08:30 às 13:00 horas
Célia Furtado Ribeiro Clínica Médica Segunda-Feira 15:00 às 18:00 horas
Gilma Abreu Costa Pereira Pediatria Segunda-Feira 15:00 ás 17:00 horas
Maria do Carmo Chagas Ginecologia/Clínica Segunda-Feira 13:00 às 15:00 horas
Rivo Sérgio de Brito (Chefe) Clínica Médica Terça-Feira 08:30 às 12:00 horas
Ibraim Almeida Pneumologia Quarta-Feira 10:00 às 13:00 horas
Maria do Carmo Chagas Ginecologia/Clínica Quarta-Feira 08:00 às 10:00 horas
Gilma Abreu Costa Pereira Pediatria Quinta-Feira 09:00 às 12:00 horas
Rubens Rotondo Júnior Ortopedista/Acupuntura Quinta-Feira 15:00 às 18:00 horas
Izaías Amaral Clínica Médica Quinta-Feira 08:30 às 12:00 horas
Rubens Rotondo Júnior Ortopedista/Acupuntura Sexta-Feira 15:00 às 18:00 horas
Maria da Graça Anchieta Ginecologia Sexta-Feira 09:00 às 12:00 horas

Maurício Manso Correia Dentista Segunda-Feira 14:00 às 18:00 horas
Maria Irani de Jesus Santos Dentista Terça-Feira 08:00 às 13:00 horas
Jeane Carneiro Leda Dentista Terça-Feira 14:00 às 17:00 horas
Maria Edla C. P. Araújo Dentista Quarta-Feira 08:00 às 10:00 horas
Enedina Linhares Sales Dentista Quarta-Feira 10:00 às 13:00 horas
Jeane Carneiro Leda Dentista Quarta-Feira 14:00 às 17:00 horas
Roseane Pessoa Lima Dentista Quinta-Feira 08:00 às 13:00 horas
Marília Barros Muniz Dentista Quinta-Feira 14:00 às 17:00 horas
Nemézio de Sá Sousa (Chefe) Dentista Sexta-Feira 08:00 às 13:00 horas


